

梅州市交通建设大会战简报

第 57 期
(总第 297 期)

市交通建设指挥部办公室编

2016 年 11 月 16 日

规范基建管理 加快项目建设 确保全面完成年度目标

为加强我市公路建设市场监管，2016 年 11 月 1 日～11 日，市交通运输局组织对全市进行了公路建设市场综合督查。

督查组重点抽查了 13 个在建项目，并详细了解各县（市、区）今年交通基础设施建设重点项目推进情况。截止 10 月底，全市交通固定资产完成投资 79.8 亿元，其中国省道完成投资 10.1 亿元，农村公路完成投资 17.9 亿元，400 公里新农村公路硬底化、100 公里生命防护工程基本完成。督查组对项目基本建设程序、项目法人机构及管理、招投标管理、设计变更、合同管理、分包管理、资金管理以及廉政建设、领导干部是否违规插手工程建设等方面详细审查相关资料，认真分析项目建设过程中存在的问题，提出规范项目建设管理建议，落实加快推进项目建设的有关措施。

总体看来，各县（市、区）交通运输局重视工程的规范管理工作，按分级管理要求，依法履行行业监管职责，开展本地区公路建设市场秩序整治，加大对各种违法违规行为的治理，提升行业管理水平，促进我市公路建设市场健康发展，全力打造优质工程、阳光工程、安全工程，确保实现“十三五”交通建设开门红。

【简讯】

★日前，市交通运输局谢胜扬局长、林建华副局长与五华县政府、梅县区政府、项目筹建单位有关负责同志前往大丰华高速公路丰顺至五华段、兴汕高速公路五华至陆河段、梅大高速公路梅州东环支线的先行工程动工现场，研究推进用地保障、开工准备等相关工作，全力确保3条拟建项目年底如期开工建设。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）